makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

ppryn 00744

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford Mondeo IlI 2.0 2000-2007 ||Ford Mondeo IlI 2.0 2000-2007

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
g
a B
\/.-\
A\ o
KomnnekT kpenexa
1 <, ~ |KIN51x20 A40 M8 3wr C @ |BonT DIN 933 - 8.8 08x010 2wt
>3 B 4
10 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 |2 wTt . Bont DIN 933 — 8.8 08x030 3uwr
) 4
- LWan6a Nposepa DIN 127 P .
11 < |wo 6 Wt ¢~ |Waii6a Mposepa DIN 127 M08 (3 wr
12 -~ &I.Iam?a ky3oB. DIN 9021 M 10 6 wr ) I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 3wr
— 200 — 200
2 / MNP 80x20x6 M10 4wt » Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
3 —) |Bemndep xénTbin 4wt . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. YcTaHoBUTL Ha NoApaMHUK B 3aQHEN YacTu MOTOPHOro oTceka banky npy nomowwum MP 80x20x6 M10, Bontos M10x20, LLaii6 10 n Mposepos 10.
2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamMHUK B NepedHen 4YacTu MOTOPHOrO OTCeKa nepeaHne Toukn kpennexust 3awmTel npu nomolum K 51x20 A40 M8, BonToB

M8x30, LLaii6 8 n MpoBepos 8.
3. YcTaHOBUTb Ha NMOAPaMHWK B CPEAHE YaCcT MOTOPHOIO OTCEKa CpeaHiol YacTe 3awumTbl npy nomMoLum MP 80x20x6 M10, Bontos M10x70, LLaii6

10 n 'posepos 10.
4. YcraHoBuTb Ha Barnky 3agHioto yacte 3awuTbl npy nomolum Bontos M10x30, LWai6 10 u Mpoeepos 10.

[MosiBmnmMcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:11:18




